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Ci-dessous vous trouverez les résultats de notre vente aux enchères sur (Internet) philasearch.com 

Cette vente aux enchères a eu lieu sur philasearch.com le 10 mai 2025 

 

Below you will find the results of our auction on (Internet) philasearch.com 

This auction was held on philasearch.com on 10 May 2025 

 

2700 – 2851      The “KIVU” collection – Belgian Congo and Ruanda Urundi postage due (Part. 2) 

3000 – 3674   The “general sale” 

4000 – 4186    Madagascar – L’émission Type Groupe - surcharges de juin et août 1902 & l’émission 

            « Zébu et Arbre du Voyageur 

4501 – 4787    Littérature   
 

Nous tenons à tous vous remercier pour votre participation. Nous espérons vous voir aussi nombreux lors 

de notre prochaine vente.  

We would like to thank you all for your participation. We hope to see many of you at our next sale.  
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The “KIVU” collection – Belgian Congo and Ruanda Urundi postage due (Part. 2) 

Hammer Prices (buyer’s premium excl.) 

2700                1.800 €  
2701                       30 €  
2708                    120 €  
2710                    320 €  
2712                    280 €  
2713                    180 €  
2714                    250 €  
2715                    160 €  
2737                       30 €  
2738                    140 €  
2740                    360 €  
2742                    120 €  
2743                    290 €  
2745                    120 €  
2747                       90 €  
2748                    380 €  
2751                    270 €  
2753                    320 €  
2756                    120 €  
2757                    140 €  

2760                    400 €  
2761                    420 €  
2775                       70 €  
2776                       70 €  
2778                    230 €  
2779                       80 €  
2783                       80 €  
2785                       70 €  
2786                       80 €  
2787                    120 €  
2791                    120 €  
2792                    100 €  
2793                       20 €  
2794                       80 €  
2797                    100 €  
2799                    100 €  
2800                    100 €  
2807                       12 €  
2810                       14 €  
2815                       90 €  

2816                       90 €  
2818                    150 €  
2820                       90 €  
2823                       90 €  
2824                       90 €  
2825                       90 €  
2826                       70 €  
2828                       70 €  
2831                    300 €  
2833                    240 €  
2834                    240 €  
2835                    340 €  
2836                    250 €  
2839                       90 €  
2841                       90 €  
2842                       90 €  
2845                    120 €  
2849                       80 €  

  

Lot  2700:             500€ → 1800€ (+20%)  

1914, Belgium, unfranked envelope sent 

from Roux May 29, 1914 to Sofumwango in 

Belgian Congo where it arrived June16, 

1914 (BCK railway cie. cachet on reverse 

"Chemin de Fer du KATANGA - 16 JUIN 

1914 - SOFUMWANGO") via Kambove 

(June 15), with manuscript "à taxer à 

l'arrivée", taxed at 50c (double of the 

insufficiency). Rate for cover to Belgian 

Congo 25c, paid with (1x) 50c olive Mols 

Unilingual 1909 issue, with "TAXES" mark 

(type IX) as overprint, applied at Kambove, 

very fine and scarce cover showing 

Unilingual Mols issue used as postage due, 

very impressive, a master piece of Belgian 

Congo, with Lindekens certificate 
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The “general sale” 

Hammer Prices (buyer’s premium excl.) 

3000 14 € 
3003 18 € 
3008 26 € 
3010 24 € 
3011 60 € 
3021 1.400 € 
3022 900 € 
3024 44 € 
3025 44 € 
3037 440 € 
3041 600 € 
3044 8 € 
3046 12 € 
3047 14 € 
3049 50 € 
3052 6 € 
3053 1.000 € 
3054 30 € 
3055 30 € 
3056 30 € 
3057 26 € 
3058 120 € 
3061 20 € 
3063 6 € 
3065 80 € 
3066 50 € 
3067 14 € 
3069 18 € 
3070 500 € 
3073 80 € 
3074 100 € 
3075 12 € 
3078 100 € 
3080 210 € 
3082 24 € 
3083 30 € 
3094 30 € 
3099 120 € 
3101 28 € 
3104 40 € 
3105 70 € 
3107 180 € 
3113 30 € 
3114 26 € 
3122 120 € 
3124 18 € 

3125 20 € 
3126 600 € 
3127 50 € 
3128 300 € 
3129 30 € 
3130 20 € 
3131 70 € 
3132 44 € 
3133 30 € 
3134 320 € 
3135 24 € 
3137 50 € 
3140 250 € 
3141 100 € 
3150 30 € 
3154 40 € 
3158 40 € 
3159 16 € 
3164 36 € 
3166 36 € 
3179 36 € 
3180 16 € 
3182 8 € 
3186 24 € 
3189 60 € 
3193 26 € 
3195 34 € 
3199 340 € 
3200 200 € 
3216 20 € 
3224 20 € 
3225 20 € 
3229 20 € 
3232 95 € 
3234 400 € 
3235 30 € 
3236 50 € 
3242 120 € 
3243 100 € 
3244 160 € 
3245 50 € 
3246 100 € 
3247 20 € 
3248 46 € 
3250 26 € 
3251 26 € 

3252 30 € 
3259 36 € 
3260 28 € 
3261 40 € 
3262 36 € 
3263 30 € 
3265 2 € 
3267 95 € 
3271 95 € 
3273 80 € 
3276 30 € 
3277 85 € 
3278 55 € 
3279 30 € 
3282 20 € 
3283 16 € 
3285 95 € 
3286 80 € 
3290 30 € 
3291 30 € 
3292 30 € 
3294 65 € 
3295 30 € 
3296 70 € 
3298 22 € 
3301 42 € 
3303 24 € 
3309 20 € 
3310 34 € 
3312 18 € 
3318 16 € 
3321 12 € 
3327 30 € 
3329 16 € 
3349 40 € 
3352 70 € 
3357 40 € 
3361 32 € 
3363 36 € 
3379 14 € 
3380 12 € 
3382 22 € 
3396 42 € 
3401 50 € 
3402 100 € 
3403 100 € 

3404 18 € 
3405 18 € 
3407 46 € 
3409 80 € 
3410 85 € 
3411 85 € 
3413 16 € 
3419 110 € 
3421 50 € 
3423 55 € 
3424 24 € 
3425 28 € 
3426 55 € 
3427 30 € 
3428 100 € 
3430 30 € 
3431 36 € 
3433 36 € 
3435 16 € 
3436 36 € 
3437 36 € 
3441 30 € 
3442 40 € 
3445 22 € 
3446 26 € 
3449 65 € 
3450 32 € 
3452 48 € 
3453 16 € 
3455 36 € 
3457 28 € 
3458 60 € 
3459 50 € 
3466 40 € 
3467 380 € 
3494 60 € 
3495 18 € 
3502 28 € 
3504 170 € 
3506 1.200 € 
3507 40 € 
3513 65 € 
3530 50 € 
3532 50 € 
3533 200 € 
3537 28 € 
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3540 18 € 
3544 22 € 
3551 60 € 
3555 14 € 
3557 60 € 
3558 16 € 

3565 18 € 
3567 12 € 
3574 30 € 
3577 20 € 
3583 18 € 
3585 18 € 

3588 36 € 
3593 14 € 
3612 18 € 
3629 30 € 
3633 120 € 
3657 36 € 

3669 80 € 
3670 270 € 
3674 75 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot 3037 :             300€ → 440€ (+20%) 

 

1914, Belgian Congo, envelope franked with 25c 

blue - Mols bilingual 1910 issue, datelined R. 

Devillez boundary delimitation mission Katanga - 

Rhodesia - Sakabinda ("Envoi de R. Devillez 

mission de délimitation Katanga - Rhodésie - 

Sakabinda via Kambove Afrique Katanga"), sent 

from Kambove January 15, 1914 to Brussels in 

Belgium where it arrived February 10, correctly 

franked at 25c for 15gr, very rare, an eyewitness to 

the past, less than five covers known, very fine 

Lot 3080 :               80€ → 210€ (+20%) 

 

10fr - Vloors issue, Belgian Congo, American Bank Note 

Co., proof on thick cardboard paper in grey (unadopted 

colour), unperforated, (format 36x34mm), very fine, with 

Lindekens certificate 

Lot 3126 :               100€ → 600€ (+20%) 

 

15c ochre, Congo Free State, Mols issue, tied by "STATION 

DE DOLO" cachet in blue (Herreweghe type VI - circular 

cachet 25 mm in diameter, place and name at the top and a 

star at the bottom) a very scarce cancellation on Mols issue, 

small tear at the top but not too serious, superb cachet strike 

Lot 3234 :               120€ → 400€ (+20%) 

 

1918, mail between soldiers, Ruanda Urundi postal 

stationery Stibbe #11 view 24, overprinted EAAOB, sent 

from BPCVPK nr 10 (= fieldpost office) March 19, 1918 (at 

Gottorp also mentioned in the text) to Kasulu, via Kigoma 

March 22, 1918, very fine 
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Madagascar – L’émission Type Groupe - surcharges de juin et août 1902  

& l’émission  « Zébu et Arbre du Voyageur » 

Hammer Prices (buyer’s premium excl.) 

 

4000 60 € 
4004 40 € 
4009 120 € 
4010 50 € 
4017 150 € 
4025 50 € 
4040 80 € 
4052 180 € 
4055 300 € 

4063 120 € 
4069 12 € 
4070 30 € 
4071 20 € 
4072 32 € 
4073 50 € 
4074 60 € 
4075 20 € 
4086 100 € 

4095 60 € 
4100 320 € 
4103 300 € 
4105 180 € 
4115 50 € 
4136 200 € 
4153 34 € 
4164 90 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Lot 4055 :                           300€ → 300€ (+20%) 

 

1905, Madagascar, lettre "CHARGE", affranchie avec (1x) 25c noir sur rose (Diego-Suarez),  (1x) 15c bleu (Diego-Suarez) 

et (2x) 0,10 sur 50c rose - Type Groupe (Y&T 43 et 45 (Diego-Suarez) et 53 II avec gros zéros), expédiée de Tamatave le 

5 août 1905 à destination de St Pierre / Réunion où elle parvint le 8 août 1905, elle fut transportée par le paquebot "OXUS" 

de la ligne "Marseille à la Réunion L.U. n°1" le 6 août 1905, griffe "CHARGE" en bleu sous numéro 213 + grille de 

chargement au verso avec indication d'un poids de 11g et 5 cachets de cire en noir avec empreinte LE, "valeur déclarée 100 

- Cent francs", seule lettre connue chargée avec l'émission de juin 1902, grande rareté, superbe 
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Littérature 

Hammer Prices (buyer’s premium excl.) 

4501 12 € 
4502 16 € 
4508 8 € 
4510 20 € 
4511 16 € 
4513 34 € 
4516 20 € 
4517 140 € 
4518 28 € 
4519 32 € 
4520 28 € 
4521 12 € 
4524 24 € 
4525 8 € 
4526 10 € 
4527 12 € 
4529 10 € 
4531 18 € 
4532 24 € 
4533 30 € 
4537 20 € 
4538 8 € 
4539 6 € 
4543 14 € 
4547 10 € 
4548 6 € 
4549 8 € 
4552 14 € 
4553 20 € 
4554 6 € 
4555 12 € 
4556 4 € 
4559 18 € 
4560 46 € 
4561 18 € 
4562 22 € 
4564 22 € 
4566 10 € 
4567 18 € 
4570 22 € 
4572 85 € 
4573 36 € 
4574 16 € 
4575 60 € 
4576 26 € 
4577 10 € 
4578 12 € 

4579 12 € 
4580 16 € 
4581 44 € 
4582 44 € 
4584 26 € 
4585 16 € 
4586 18 € 
4587 24 € 
4588 22 € 
4589 24 € 
4590 12 € 
4591 30 € 
4593 95 € 
4595 8 € 
4596 26 € 
4597 22 € 
4598 18 € 
4599 14 € 
4601 22 € 
4602 16 € 
4603 32 € 
4604 30 € 
4606 4 € 
4608 4 € 
4609 30 € 
4610 6 € 
4615 12 € 
4617 22 € 
4622 16 € 
4624 8 € 
4625 22 € 
4629 10 € 
4630 4 € 
4631 14 € 
4632 16 € 
4633 24 € 
4634 22 € 
4635 10 € 
4636 16 € 
4639 6 € 
4640 26 € 
4641 4 € 
4642 130 € 
4643 26 € 
4645 20 € 
4646 10 € 
4647 8 € 

4648 10 € 
4649 22 € 
4652 6 € 
4653 50 € 
4654 4 € 
4655 6 € 
4656 12 € 
4657 14 € 
4658 6 € 
4660 12 € 
4663 10 € 
4664 6 € 
4665 6 € 
4667 6 € 
4669 20 € 
4670 20 € 
4671 14 € 
4672 8 € 
4673 22 € 
4674 14 € 
4675 16 € 
4676 10 € 
4677 22 € 
4678 18 € 
4684 32 € 
4685 14 € 
4687 14 € 
4688 40 € 
4692 14 € 
4695 24 € 
4698 16 € 
4700 32 € 
4701 8 € 
4703 4 € 
4704 4 € 
4705 20 € 
4706 32 € 
4708 2 € 
4711 16 € 
4712 100 € 
4714 12 € 
4715 12 € 
4716 150 € 
4717 20 € 
4720 14 € 
4721 10 € 
4723 26 € 
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4724 42 € 
4725 32 € 
4726 22 € 
4727 18 € 
4728 14 € 
4729 6 € 
4730 12 € 
4731 32 € 
4732 12 € 
4733 80 € 
4734 6 € 
4735 8 € 
4736 8 € 
4739 4 € 
4740 12 € 
4742 8 € 
4743 12 € 
4744 10 € 
4745 22 € 

4746 14 € 
4747 10 € 
4748 16 € 
4749 18 € 
4750 16 € 
4751 22 € 
4752 22 € 
4753 48 € 
4754 20 € 
4755 18 € 
4756 20 € 
4757 22 € 
4758 34 € 
4759 18 € 
4760 75 € 
4761 18 € 
4763 30 € 
4764 12 € 
4765 16 € 

4766 14 € 
4768 28 € 
4770 12 € 
4771 10 € 
4772 10 € 
4773 26 € 
4774 26 € 
4775 30 € 
4776 28 € 
4777 16 € 
4779 50 € 
4780 36 € 
4781 34 € 
4782 22 € 
4783 95 € 
4784 230 € 
4785 20 € 
4786 36 € 
4787 22 € 

 

 


